
 
 
 

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH 
KABUPATEN CIANJUR - PROVINSI JAWA BARAT 

 
RISALAH  

RAPAT PARIPURNA DPRD KABUPATEN CIANJUR  
    Nomor : 174.4.1/ 27 /DPRD 
 
 
Tahun Sidang : 2024-2025 
Masa Persidangan : III 
Rapat Ke- : 27 (dua puluh tujuh) 
Jenis Rapat : Rapat Paripurna  
Sifat Rapat : Terbuka  
Hari, Tanggal : Rabu, 25 Juni 2025 
Waktu : 19.30 s.d. 22.00 WIB  
Tempat : Ruang Rapat Paripurna DPRD Kabupaten Cianjur  
Ketua Rapat : Ir. Hj. METTY TRIANTIKA, M.T. 

(Ketua DPRD Kabupaten Cianjur Masa Jabatan Tahun 
2024-2029) 

Acara : 1. Jawaban eksekutif atas pandangan umum fraksi-
fraksi DPRD Kabupaten Cianjur terhadap 
Rancangan Peraturan Daerah tentang: 
1) Pertanggungjawaban pelaksanaan APBD Tahun 

Anggaran 2024; 
2) RPJMD Kabupaten Cianjur Tahun 2025–2029; 
3) Perubahan ketiga atas Peraturan Daerah 

Kabupaten Cianjur Nomor 8 Tahun 2016 tentang 
Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah di 
Kabupaten Cianjur; 

4) Penyelenggaraan Jaminan Sosial 
Ketenagakerjaan di Kabupaten Cianjur. 

2. Pembentukan Panitia Khusus DPRD Kabupaten 
Cianjur pembahas Rancangan Peraturan Daerah 
tentang: 
1) RPJMD Kabupaten Cianjur Tahun 2025–2029; 
2) Perubahan ketiga atas Peraturan Daerah 

Kabupaten Cianjur Nomor 8 Tahun 2016 tentang 
Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah di 
Kabupaten Cianjur; 

3) Penyelenggaraan Jaminan Sosial 
Ketenagakerjaan di Kabupaten Cianjur. 

 
Sekretaris Rapat : Pratama Nugraha Emmawan, SH., M.Si. 

Sekretaris DPRD Kabupaten Cianjur 
Hadir 
  

:  A. Pimpinan   : Terlampir  
B. Anggota     : Terlampir 
C. Undangan  : Terlampir  
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CIANJUR, 25 JUNI 2025 
DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH 

KABUPATEN CIANJUR 
 

Mengetahui, 
KETUA DPRD 

KABUPATEN CIANJUR 
 

TTD 
 

 
Ir. Hj. METTY TRIANTIKA, M.T. 

 

 
SEKRETARIS 

DPRD KABUPATEN CIANJUR 
 

TTD 
 

 
PRATAMA NUGRAHA EMMAWAN, SH., M.Si 

NIP. 19690304 199503 1 007 
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JALANNYA RAPAT: 
 
Pimpinan rapat (Ir. Hj. METTY TRIANTIKA, M.T./Ketua DPRD Kabupaten Cianjur 
Masa Jabatan Tahun 2024-2029) 

Assalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh, 
Salam sejahtera untuk kita semua, 
Sampurasun... 
Berdasarkan catatan yang disampaikan Sekretaris DPRD, dari jumlah anggota 
DPRD sebanyak 50 orang, yang telah hadir dan mengikuti Rapat Paripurna DPRD 
sebanyak … orang. Berdasarkan Peraturan DPRD Kabupaten Cianjur Nomor 1 
Tahun 2025 tentang Tata Tertib DPRD, kuorum telah terpenuhi dan rapat dapat 
dimulai. 
Maka, dengan diawali ucapan Bismillahirrahmanirrahim, Rapat Paripurna DPRD ke 
dua puluh tujuh masa persidangan III, dengan acara:  
1. Jawaban eksekutif atas pandangan umum fraksi-fraksi DPRD Kabupaten 

Cianjur terhadap Rancangan Peraturan Daerah tentang: 
1) Pertanggungjawaban pelaksanaan APBD Tahun Anggaran 2024; 
2) RPJMD Kabupaten Cianjur Tahun 2025–2029; 
3) Perubahan ketiga atas Peraturan Daerah Kabupaten Cianjur Nomor 8 

Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah di 
Kabupaten Cianjur; 

4) Penyelenggaraan Jaminan Sosial Ketenagakerjaan di Kabupaten Cianjur. 
 

2. Pembentukan Panitia Khusus DPRD Kabupaten Cianjur pembahas Rancangan 
Peraturan Daerah tentang: 
1) RPJMD Kabupaten Cianjur Tahun 2025–2029 
2) Perubahan ketiga atas Peraturan Daerah Kabupaten Cianjur Nomor 8 

Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah di 
Kabupaten Cianjur; 

3) Penyelenggaraan Jaminan Sosial Ketenagakerjaan di Kabupaten Cianjur 
 

Pada hari ini, Rabu, 25 Juni 2025, dengan resmi kami buka dan dinyatakan 
terbuka untuk umum. 
 
(Ketuk palu tiga kali) 

Yth. Sdr. Pimpinan DPRD beserta segenap anggota DPRD;  
Yth. Sdr. Bupati; 
Yth. Sdr. Wakil Bupati; 
Yth. Para anggota Forum Koordinasi Pimpinan Daerah, Ketua Pengadilan Negeri, 
        dan Ketua Pengadilan Agama; 
Yth. Sdr. Sekretaris Daerah beserta para asisten bidang; 
Yth. Para staf ahli bupati;   
Yth. Para kepala perangkat daerah; 
Yth. Para camat dan kepala desa/kelurahan;   
Yth. Para tokoh dan sesepuh Cianjur, tokoh agama, pimpinan organisasi sosial 
politik, organisasi kemasyarakatan, LSM, insan pers, serta warga masyarakat 
Kabupaten Cianjur yang kami cintai. 
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Kita awali pertemuan ini dengan memanjatkan do’a dan syukur ke hadirat Allah 
Swt., Dzat Yang Maha Kuasa, yang telah melimpahkan rahmat, hidayah, dan 
inayah-Nya, sehingga kita masih diberi kesempatan untuk melanjutkan tugas-tugas 
pemerintahan dan pelayanan kepada masyarakat. 
Salawat dan salam semoga tetap tercurah ke pangkuan junjungan kita, Nabi 
Muhammad Saw. beserta para keluarga dan sahabatnya, yang menjadi teladan 
bagi kita dalam membangun kehidupan bermasyarakat dan bernegara. 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang berbahagia, 
Sebagai tindak lanjut dari penyampaian pandangan umum fraksi-fraksi DPRD 
terhadap Raperda tentang Pertanggungjawaban Pelaksanaan APBD Tahun 
Anggaran 2024, Raperda RPJMD Tahun 2025–2029 dan 2 (dua) buah Raperda 
usul eksekutif. 
Maka sesuai ketentuan Pasal 78 juncto Pasal 73 huruf a Bagian Ketiga 
Permendagri No. 120 Tahun 2018 tentang Perubahan atas Permendagri 80 Tahun 
2015, pada malam hari ini kita akan mendengarkan jawaban eksekutif atas 
pandangan umum fraksi-fraksi DPRD terhadap Raperda tentang 
Pertanggungjawaban Pelaksanaan APBD Tahun Anggaran 2024, Raperda 
RPJMD Tahun 2025–2029 dan 2 (dua) buah Raperda usul eksekutif. 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang berbahagia, 
Demikian sebagai pembuka, maka untuk lancarnya pelaksanaan acara rapat hari 
ini, kami telah susun rancangan acara sebagai berikut: 
1. Pembukaan, sebagaimana yang telah disampaikan tadi; 
2. Jawaban eksekutif atas pandangan umum fraksi-fraksi DPRD terhadap 

Raperda tentang Pertanggungjawaban Pelaksanaan APBD Tahun Anggaran 
2024, Raperda RPJMD Tahun 2025–2029 dan 2 (dua) buah Raperda usul 
eksekutif; 

3. Pembentukan Panitia Khusus DPRD pembahas 3 (tiga) buah Raperda usul 
eksekutif; 

4. Penutup. 
Untuk keabsahannya, saya mohon persetujuan Rapat Paripurna DPRD. Untuk itu, 
saya menanyakan kepada Yth. para anggota DPRD, apakah rancangan acara 
yang kami kemukakan tadi, setuju untuk dijadikan acara rapat hari ini? 
 
(Ketuk palu satu kali) 
 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang berbahagia, 
Mengingjak pada acara kedua, marilah kita dengarkan penyampaian jawaban 
eksekutif atas pandangan umum fraksi-fraksi DPRD terhadap Raperda tentang 
Pertanggungjawaban Pelaksanaan APBD Tahun Anggaran 2024, Raperda 
RPJMD Tahun 2025–2029 dan 2 (dua) buah Raperda usul eksekutif, yang akan 
disampaikan oleh Sdr. Bupati Cianjur. 
Untuk itu kepada Yth. Sdr. Bupati kami persilakan. 
 

JAWABAN EKSEKUTIF  
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Terima kasih kepada Sdr. Bupati yang telah menyampaikan jawabannya, mudah-
mudahan dapat memenuhi harapan dan keinginan dari masing-masing fraksi 
DPRD. 
Selanjutnya jawaban eksekutif ini, akan dijadikan sebagai bahan kajian dan 
telaahan dalam pembahasan rekan-rekan di Badan Anggaran DPRD dan rekan-
rekan di Panitia Khusus DPRD pada waktunya nanti. 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang kami hormati, 
Berkaitan dengan pembahasan Raperda ini, DPRD akan membentuk Panitia 
Khusus yang terdiri dari perwakilan anggota dari masing-masing fraksi yang ada di 
DPRD Kabupaten Cianjur. 
Sesuai dengan keputusan rapat Badan Musyawarah DPRD, pada tanggal 20 Juni 
2025, bahwa terhadap 3 (tiga) buah Raperda usul eksekutif, pembahasannya akan 
dibagi ke dalam 2 (dua) Panitia Khusus DPRD. 
Dalam forum Panitia Khusus inilah nantinya substansi dan materi muatan ketiga 
Raperda usul eksekutif tersebut akan dikaji, dianalisis secara komprehensif dan 
disempurnakan, guna mewujudkan Raperda yang inklusif, aspiratif dan tentunya 
dapat membawa arah kesejahteraan bagi masyarakat Kabupaten Cianjur. 
Selanjutnya menginjak acara yang ketiga, yaitu pembentukan Panitia Khusus 
DPRD pembahas 3 (empat) buah Raperda usul eksekutif. Untuk itu kami mohon 
bantuan Sdr. Sekretaris DPRD agar membacakan rancangan keputusan DPRD, 
kami persilahkan... 
 

PEMBACAAN RANCANGAN  
KEPUTUSAN DPRD KABUPATEN CIANJUR 
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Terima kasih kepada Sdr. Sekretaris DPRD, yang telah membantu kami 
membacakan rancangannya. 
Untuk keabsahannya, kami tanyakan kepada anggota DPRD: 
Apakah rancangan keputusan DPRD yang dibacakan tadi, setuju untuk ditetapkan 
menjadi keputusan DPRD? 
(Ketuk palu satu kali) 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin hadirat yang kami hormati, 
Dengan telah ditetapkannya keputusan DPRD tadi, kepada para anggota DPRD, 
yang nama-namanya tercantum dalam keputusan DPRD tadi, kami mengucapkan 
selamat bekerja, sesuai dengan yang diamanatkan dalam keputusan DPRD. 
Semoga kepercayaan dan amanah yang telah diberikan, dapat dilaksanakan 
sebaik-baiknya, dengan penuh dedikasi dan rasa tanggung jawab. 
Rapat Paripurna DPRD dan hadirin yang kami hormati, 
Demikianlah rangkaian acara Rapat Paripurna DPRD hari ini, sesuai dengan 
urutan acara yang telah kita setujui bersama, maka sampailah kita kepada acara 
yang terakhir yaitu penutup. 
Maka dengan mengucapkan Alhamdulillahirabbil’alamin, Rapat Paripurna DPRD 
pada hari ini dinyatakan ditutup secara resmi. 
(Ketuk palu tiga kali) 
 
Wallahul muwaffiq ila aqwamith-thariq. 
Wassalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh. 
 
(Rapat ditutup pukul 22.00 WIB) 
 
 

CIANJUR, 25 JUNI 2025 
DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH 

KABUPATEN CIANJUR  
 
 

Mengetahui, 
KETUA  DPRD 

KABUPATEN CIANJUR 
 
 

TTD 
 
 

Ir. Hj. METTY TRIANTIKA, M.T.  

 
SEKRETARIS 

DPRD KABUPATEN CIANJUR 
 
 

TTD 
 
 

PRATAMA NUGRAHA EMMAWAN, SH., M.Si 
NIP. 19690304 199503 1 007 

 


